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平成２５年第１回竜王町議会臨時会（第１号） 

                             平成２５年４月２日 

                             午後３時４５分開会 

                             於   議   場 

１ 議 事 日 程 

日程第 １ 会議録署名議員の指名 

日程第 ２ 会期の決定 

日程第 ３ 議第４０号 専決処分につき承認を求めることについて 

            （竜王町税条例の一部を改正する条例） 

日程第 ４ 議第４１号 専決処分につき承認を求めることについて 

            （竜王町国民健康保険税条例の一部を改正する条例） 

日程第 ５ 議第４２号 平成２５年度竜王町水道事業会計補正予算（第１号） 
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 １番 小 森 重 剛   ２番 竹 山 兵 司 
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開会 午後３時４５分 

○議長（蔵口嘉寿男） 皆さん、こんにちは。 

ただいまの出席議員数は、１１人であります。よって、定足数に達しています

ので、これより平成２５年第１回竜王町議会臨時会を開会いたします。 

会議に入ります前に、町長より発言の申し出がございますので、これを認める

ことにいたします。竹山町長。 

○町長（竹山秀雄） 皆さん、こんにちは。 

平成２５年第１回竜王町議会臨時会の開会に当たり、一言御挨拶を申し上げま

す。 

ことしは例年と比較しますと、桜前線の北上が非常に早く、本町にありまして

も満開近しといった状況で、いよいよ春本番の好季節になってまいりました。議

員各位におかれましては、御健勝にて何よりのことと存じ上げます。また、日ご

ろは我々行政に携わる者に対し、心から成る御指導と御鞭撻を賜っておりますこ

とに感謝と御礼を申し上げるところでございます。 

さて、本日、竜王町議会第１回臨時会を招集させていただきましたところ、議

員の皆様におかれましては、何かと御多用の中を万障お繰り合わせの上、御出席

賜りまして、重ねて厚く感謝と御礼を申し上げます。 

３月定例会を招集させていただいて、すぐ後の臨時会招集となり、恐縮の限り

でございますが、町内水道施設において緊急に対応いたさねばならない事態が発

生しましたので、その予算措置を講じる必要が生じ、補正予算をお願いしなけれ

ばならないことになりました。事情を御賢察賜りまして、適切なる御判断を頂戴

できますようよろしくお願い申し上げ、開会に当たりましての御挨拶とさせてい

ただきます。どうぞよろしくお願い申し上げます。 

○議長（蔵口嘉寿男） これより本日の会議を開きます。 

本日の議事日程は、お手元に配付のとおりであります。 

～～～～～～～～ ○ ～～～～～～～～ 

日程第１ 会議録署名議員の指名 

○議長（蔵口嘉寿男） それでは、日程第１ 会議録署名議員の指名を行います。 

会議規則第１１８条の規定により、６番 内山英作議員、７番 貴多正幸議員

を指名いたします。 

～～～～～～～～ ○ ～～～～～～～～ 

日程第２ 会期の決定 
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○議長（蔵口嘉寿男） 日程第２ 会期の決定を議題といたします。 

お諮りいたします。本臨時会の会期は、本日１日限りといたしたいと思います

が、これに御異議ありませんか。 

［「異議なし」の声あり］ 

○議長（蔵口嘉寿男） 御異議なしと認めます。よって、本臨時会の会期は、本日

１日限りと決定いたしました。 

それでは、これより議事に入ります。 

～～～～～～～～ ○ ～～～～～～～～ 

日程第３ 議第４０号 専決処分につき承認を求めることについて 

           （竜王町税条例の一部を改正する条例） 

〇議長（蔵口嘉寿男） 日程第３ 議第４０号を議題といたします。 

提案理由の説明を求めます。竹山町長。 

○町長（竹山秀雄） ただいま上程いただきました議第４０号につきまして提案理

由を申し上げます。 

議第４０号、竜王町税条例の一部を改正する条例の専決処分につき承認を求め

ることにつきましては、地方自治法第１７９条第１項の規定により専決処分を行

いましたので、同条第３項の規定によりまして御報告申し上げ、議会の承認を求

めるものでございます。 

延滞金について、国税の見直しに合わせ、当分の間の措置として、現在の低金

利の状況に合わせ引き下げることなどを内容とした地方税法等の一部を改正する

法律が、平成２５年法律第３号として平成２５年３月３０日に公布され、その一

部が平成２５年４月１日及び平成２６年１月１日、平成２７年１月１日から施行

されることとなりました。この法改正等に伴い、竜王町税条例についても改正が

必要となりましたが、議会を招集する時間的余裕がなかったことから専決処分を

行ったものであり、議会の承認を求めるものでございます。 

以上、まことに簡単でございますが、専決処分をさせていただきました内容に

つきまして報告させていただきましたので、よろしく御審議を賜り、御承認をい

ただきますようお願い申し上げ、提案理由といたします。 

〇議長（蔵口嘉寿男） 提案理由の説明が終わりました。 

これより質疑に入ります。質疑ありませんか。 

［「なし」の声あり］ 

○議長（蔵口嘉寿男） ないようでありますので、質疑はこれで終結いたします。 
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これより討論に入ります。討論ありませんか。 

［「なし」の声あり］ 

○議長（蔵口嘉寿男） ないようでありますので、討論はこれで終結いたします。 

これより採決を行います。日程第３ 議第４０号を原案のとおり承認すること

に賛成諸君の起立を求めます。 

［賛成者起立］ 

○議長（蔵口嘉寿男） 起立全員であります。よって、日程第３ 議第４０号は原

案のとおり承認されました。 

～～～～～～～～ ○ ～～～～～～～～ 

日程第４ 議第４１号 専決処分につき承認を求めることについて 

           （竜王町国民健康保険税条例の一部を改正する条例） 

○議長（蔵口嘉寿男） 日程第４ 議第４１号を議題といたします。 

提案理由の説明を求めます。竹山町長。 

○町長（竹山秀雄） ただいま上程いただきました議第４１号につきまして提案理

由を申し上げます。 

議第４１号、竜王町国民健康保険税条例の一部を改正する条例の専決処分につ

き承認を求めることにつきましては、地方自治法第１７９条第１項の規定により

専決処分を行いましたので、同条第３項の規定によりまして御報告申し上げ、議

会の承認を求めるものでございます。 

国民健康保険の被保険者であった者が国民健康保険から後期高齢者医療制度に

移行する場合について、特定世帯に係る世帯別平等割額を最初の５年間２分の１

減額する現行措置に加え、その後３年間４分の１減額する措置を講ずることなど

を内容とした、地方税法等の一部を改正する法律が平成２５年法律第３号として

平成２５年３月３０日に公布され、その一部が平成２５年４月１日及び平成２６

年１月１日、平成２７年１月１日から施行されることとなりました。この法改正

等に伴い、竜王町国民健康保険税条例についても改正が必要となりましたが、議

会を招集する時間的余裕がなかったことから専決処分を行ったものであり、議会

の承認を求めるものでございます。 

以上、まことに簡単でございますが、専決処分をさせていただきました内容に

つきまして報告させていただきましたので、よろしく御審議を賜り、御承認をい

ただきますようお願い申し上げ、提案理由といたします。 

○議長（蔵口嘉寿男） 提案理由の説明が終わりました。 
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これより質疑に入ります。質疑ありませんか。 

［「なし」の声あり］ 

○議長（蔵口嘉寿男） ないようでありますので、質疑はこれで終結いたします。 

これより討論に入ります。討論ありませんか。 

［「なし」の声あり］ 

○議長（蔵口嘉寿男） ないようでありますので、討論はこれで終結いたします。 

これより採決を行います。日程第４ 議第４１号を原案のとおり承認すること

に賛成諸君の起立を求めます。 

［賛成者起立］ 

○議長（蔵口嘉寿男） 起立全員であります。よって、日程第４ 議第４１号は原

案のとおり承認されました。 

～～～～～～～～ ○ ～～～～～～～～ 

日程第５ 議第４２号 平成２５年度竜王町水道事業会計補正予算（第１号） 

○議長（蔵口嘉寿男） 日程第５ 議第４２号を議題といたします。 

提案理由の説明を求めます。竹山町長。 

○町長（竹山秀雄） ただいま上程いただきました議第４２号、平成２５年度竜王

町水道事業会計補正予算（第１号）につきまして提案理由を申し上げます。 

平成２５年度竜王町水道事業会計の第３条で定めました収益的支出の既決予定

額は３億１，７５８万９，０００円でございます。今回、収益的支出の既決予定

額に１，０３７万５，０００円を追加し、３億２，７９６万４，０００円といた

したいものでございます。 

補正予算の内容といたしましては、配水及び給水費といたしまして、弓削地先

の巡検橋添架配水管修繕に伴います設計委託料が５０万円、及びこれの修繕等に

係る修繕費９８７万５，０００円をそれぞれ増額するものであります。 

なお、修繕費のうちには、水道量水器の更新が遅延しておりましたことに対応

する経費を計上しておりますが、このことにつきましては御迷惑をおかけしてお

り、陳謝いたしますとともに、今後このような事態を招かないように万全の対応

をしてまいります。 

議員の皆様にはいろいろと御心配をいただき、また適切なる御助言までいただ

いており、心から感謝いたしているところでございます。 

本議案につきまして、よろしく御審議を賜り、御承認いただきますようお願い

申し上げ、提案理由といたします。よろしくお願い申し上げます。 
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○議長（蔵口嘉寿男） 提案理由の説明が終わりました。 

これより質疑に入ります。質疑ありませんか。 

［「なし」の声あり］ 

○議長（蔵口嘉寿男） ないようでありますので、質疑はこれで終結いたします。 

これより討論に入ります。討論ありませんか。 

［「なし」の声あり］ 

○議長（蔵口嘉寿男） ないようでありますので、討論はこれで終結いたします。 

これより採決を行います。日程第５ 議第４２号を原案のとおり決することに

賛成諸君の起立を求めます。 

［賛成者起立］ 

○議長（蔵口嘉寿男） 起立全員であります。よって、日程第５ 議第４２号は原

案のとおり可決されました。 

以上で本日の議事日程は全部終了いたしました。 

この際、町長より発言の申し出がございますので、これを認めることにいたし

ます。竹山町長。 

○町長（竹山秀雄） 平成２５年第１回竜王町議会臨時会の閉会に当たりまして、

一言御礼を申し上げます。 

本日、平成２５年第１回竜王町議会臨時会を招集させていただきましたところ、

議員各位には大変御多用の中、御出席を賜りまして、まことにありがとうござい

ました。提出させていただきました案件につきまして慎重なる審議を頂戴いたし、

原案どおりの内容にてお認めを賜りましたことに厚く御礼を申し上げる次第でご

ざいます。 

３月２７日に人事異動の内示をし、４月１日から新体制にてスタートさせてい

ただいております。業務の引き継ぎ等で住民の皆様へのサービスが低下しないよ

うにすることは無論のこと、第五次竜王町総合計画実現に向かうための組織改革

であり、職員一丸となって巳年の脱皮を誓い、“住みたくなるまち”“住んでい

てよかったと言っていただけるまち”となる施策で取り組んでまいります。 

どうか議員各位におかれましても、倍旧の御指導・御鞭撻を賜りますよう、ひ

とえにお願い申し上げるところでございます。 

本町もほどなく田植えの農繁期を迎えます。農家の皆様には事故発生のなきよ

うに、同時に行楽期となりますと外出されることも多くなろうかと存じますが、

町の皆様には、くれぐれも交通事故や犯罪に遭わないように念じ上げさせていた
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だくところでございます。 

また、月が変わりますと、スーセーマリー市から１２名のお客様が本町にお越

しになる予定であります。御一行の中には市長様もおられるとのことであります

ので、精いっぱいの歓迎をと考えておりますので、議員各位にもよろしくお願い

を申し上げまして、言葉足りませんが、閉会に当たりましての御挨拶とさせてい

ただきます。本日は、まことにありがとうございました。 

○議長（蔵口嘉寿男） これをもって平成２５年第１回竜王町議会臨時会を閉会い

たします。 

大変御苦労さまでございました。 

閉会 午後４時０２分 
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会議の経過を記載して、その相違ないことを証するためここに署名する。 

 

 

 

               竜王町議会議長  蔵 口 嘉寿男 

 

 

 

                  議会議員  内 山 英 作 

 

 

 

                  議会議員  貴 多 正 幸 

 

 

 


